

奶粉新政实施 部分洋品牌退出海淘平台

《北京青年报》消息 2018年中央广播电视总台中秋晚会将在9月24日晚8点CCTV-1、CCTV-3、CCTV-4并机播出,这是中央广播电视总台、中央人民广播电台、国际广播电台三台合一后面向全球

推出的第一个中秋晚会。在9月5日举行的发布会上,节目组介绍,今年“秋晚”将首次设置海外分会场,时长将由原来的120分钟延长到150分钟,主持人阵容也将扩展到9位。今年央视“秋晚”主会

场选定在山东济宁曲阜,另外两个海外分会场在马来西亚吉隆坡与澳大利亚悉尼。这是央视“秋晚”第一次跨出国门,在海外设立分会场。“希望月光下所有的思念在这一刻回家,也想兼顾中国韵味和国际视野。”导

演之一李申解释设立海外分会场的原因时表示。据介绍,今年央视“秋晚”将分为三个篇章,分别是上篇“不舍昼夜”、中篇“悠悠我心”和下篇“大道之行”,希望彰显传统文化之美。因为一个主会场与两个分会场的格局的

确立,今年央视秋晚的时长将由原来的120分钟延长到150分钟,主持人阵容也会相应扩展到9位。今年央视秋晚明星阵容强大,第一批公布的艺人名单有:杨坤、雷佳、尚雯婕、周笔畅、霍尊、韩雪、成

方圆、宁静、周一围、闫妮、杜江、霍思燕、唐嫣、张凯丽、刘雯、王佩瑜、容祖儿、许茹芸、苏芮、孟庭苇、张卫健、赵雅芝、迪玛希、希拉等。此外,1998版《水浒传》的主演也将重聚一堂,再唱《好汉歌》。(祖薇)

《如懿传》:一路逆袭撕裂宫斗套路



霍建华和周迅演绎的帝后之爱后期渐入佳境。



周迅倚门看夕阳的这场戏,不仅导演汪俊赞不绝口,也使该剧风评好转。



剧中不少饮茶场景,导演想呈现后宫「静世绘」。

《如懿传》开播以来,播放开始放量,口碑走高,“自来水”越来越多;然而就在两周前,对主创来说却是冰火两重天的另一番景象:首日高达2亿的点击量,但豆瓣评分只有6.6。周迅浮肿的脸,霍建华的演技、后宫明显“超龄”的颜值,明艳热闹的服装色彩等等,这部名副其实的“剧王”几乎被群嘲到体无完肤……

事实上,《如懿传》从筹拍至今就一直与“不如意”相随,各种争议、是非一直将之牢牢钉在风口浪尖。几度上星未果,终以网剧面貌出现,《如懿传》播出尘埃落定后,抛开各种干扰因素与外界杂音,究竟该如何看清其真实面貌?记者采访了该剧导演汪俊。

汪俊导演曾因《苍穹之昂》收获无数美誉,对清宫剧的理解深度和审美自信一直都在,因此聊起新作《如懿传》,即便有汹涌的舆情,他依旧从容表达,既能主动“背锅”,遗憾也毫不掩饰。例如,前三集最被诟病,他说是自己临近杀青加的戏,周迅拧巴的少女感和浮肿的脸,都源于他错误的选择了演员疲劳到近乎崩溃的时间段;说到花大力精心拍摄的大场面:丧仪、登基、围猎、南巡,用了无数广角、航拍,现在台播是看不出效果的。汪俊调侃称:“那天我家阿姨在用手机刷,我瞥了一眼,就是黑压压的一坨”。他一脸苦笑地走开了。

《如懿传》缘起于西湖边乾

隆继后断发的故事。《清史稿·列传·后妃》记载:“(乾隆)三十年,从上南巡,至杭州,忤上旨,后剪发,上益不怿,令后先还京师。”一位皇后,没有在史书中留下名字画像,这样富有神秘色彩的历史留白,为后人留下了巨大的想象空间。面对这样一个合理虚构的如懿人生,导演汪俊特别提出“戏说正拍”:故事是虚拟的,但一定要拍得真实,写实是《如懿传》美学的基础。在此基础上,更希望有一些诗意的体现。

《如懿传》拉拉杂杂的后宫日常,嫔妃们在一起家长里短,如懿和海兰一起喝茶、绣花。汪俊很喜欢那种平淡真实,有烟火气的后宫日常,“它的前期就是一部后宫浮世绘”。而喜欢的观众也愿意代入其中,“不忍1.5倍速拖进度条”。汪俊坚信,当观众相信了后宫这个规定情景,相信了这个大环境里的生活和日常,后宫真“掐”起来的时候,才更震撼更有真实感。

汪俊直言,从戏剧张力来看,宫斗的撕裂显然更有看头,但这些国产剧翻来覆去地拍相同的戏码,他希望在传统的后宫戏里拍出新意,而《如懿传》的故事里夹杂着对封建帝王婚姻的控诉,提供了另一种可能。《甄嬛传》整体还是架构在后宫嫔妃的争斗和上位上,最终也是一个主角胜利的大女主戏。《如懿传》整体上的基调就是一个悲剧,它是以爱情为主,相对文艺一些。”

(据《北京青年报》《新京报》)



《风的另一边》大师遗作迟了40年

《新京报》消息 8月31日,电影大师奥逊·威尔斯的遗作《风的另一边》作为非竞赛展映单元作品在威尼斯电影节首次公开放映,这部迟到了40多年的电影终于与观众见面。威尔斯堪称电影史上最伟大的导演之一,1941年,年仅26岁的威尔斯自导自演了惊世骇俗的《公民凯恩》,该片在多个影史榜单中都排名首位。然而,由于威尔斯的性格原因,经常因为电影的成本、剪辑等问题与电影公司发生矛盾,致使有些电影无法拍完,留下很多搁置作品。《风的另一边》就属于威尔斯未完成的作品之一。

这部拍摄于1970~1976年的作品,带有导演的半自传性质,讲述一个定居欧洲的年迈导演重返好莱坞拍片,却遭遇了各种问题。因为资本和版权问题,该片最终没有拍摄完成,只留下一个40分钟的短片和一些素材。2017年,Netflix买下该片版权之后,对该片进行重新修复、剪辑。不久前,Netflix公布了影片的首款预告,从预告片可以看出,威尔斯对于电影形式上的一些探索,采用了对当时而言非常新奇的“伪纪录片”形式,混合了黑白和彩色镜头,融合了8毫米、16毫米、35毫米以及录像带等不同规格的电影胶片,具有浓浓的70年代艺术电影质感。据悉,该片将于今年11月2日在Netflix平台与观众见面。(菲菲)

何氏狐臭净

何氏狐臭净央视广告CCTV-7每周一至周日20:32左右播出,敬请关注!

选择何氏 一身清爽

呼和浩特:13347125981 可夫药店(内蒙古医院对面) 蓝天药店(附院对面) 福瑞药店(附院对面) 惠丰中街店 铁路店 地王药店(天元对面) 万民福店 东领大药房 今古药店(战备路南口) 包头、东胜:15024700444 临河、乌海:13088498462